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Dječji odjel u Vinkovcima službeno postao prijatelj djece

Vinkovci/Zagreb,  4.  srpnja  2008.  –  Odlukom  Koordinacijskog  odbora  akcije  «Za
osmijeh djeteta u bolnici» Dječji odjel Opće bolnice u Vinkovcima jučer je službeno
postao  nositelj  naslova  «Bolnički  odjel  –  prijatelj  djece».  Dječji  odjel  je  jedan  od
ukupno 18 bolničkih odjela  i bolnica koje su u sklopu akcije «Za osmijeh djeteta u
bolnici» koristile sredstva iz Ariel milijunskog fonda.

Koordinacijski  je  odbor  akcije  «Za  osmjeh  djeteta  u  bolnici»,  28.  veljače  2008.
godine  proglasio  Dječji  odjel  Opće  bolnice  Vinkovci  prijateljem  djece,  a  prestižna  je  titula  jučer
službeno  potvrđena  dodjelom  ploče  s  počasnim  naslovom  «Dječji  odjel  Opće  bolnice  Vinkovci  –
prijatelj  djece».  Dječji  odjel  je  ispunio  sve  propozicije  koje  je  Koordinacijski  odbor  propisao  za
dobivanje prestižnog naslova te se tako pridružio nizu od trinaest bolnica/dječjih bolničkih odjela koje
nose taj naslov.

Dugogodišnji  predani  rad,  humanost  i  visoka profesionalnost  osoblja,  a  sve u  cilju  da djeca dobiju
najbolje moguće  liječenje  tijekom  kojeg  se moraju  u  obzir  uzimati  i  emocionalna  stanja  djeteta  i
roditelja,  Dječji  odjel  Opće  bolnice  Vinkovci  se  okrunio  titulom  «Bolnica/bolnički  odjel  –  prijatelj
djece».  Ovaj  je  odjel  koristio  i  donacijska  sredstva  iz  Ariel  milijunskog  fonda  čime  je  opremljena
igraonica za djecu te dječje sobe u kojima su postavljeni ormarići s ugrađenim pomoćnim stolićem te
stolci u čekaonici. Ulaganje u  igraonice, odnosno u zabavno–edukativne sadržaje,  je vrlo važan dio
humanizacije  boravka  djece  u  bolnici  jer  provođenje  vremena  u  igri  s  drugom  djecom  u  vedro
uređenom prostoru malim pacijentima pomaže u smanjenju stresa izazvanog odvajanjem od obitelji i
primarne socijalne sredine. 

Tvrtka  Procter  &  Gamble,  sa  svojom  robnom  markom  Ariel,  prepoznala  je  važnost  humanizacije
bolničkog  liječenja  djece pa  tijekom 2007.  i  2008.  godine  za provedbu dijela  akcije  donira milijun
kuna  za 36 dječjih bolničkih odjela u Hrvatskoj.  «Ariel milijunski  donacijski  fond  samo  je mali  dio
predanog  truda  tvrtke  Procter  & Gamble  usmjerenog  na  poboljšanje  uvjeta  u  bolnicama  da  bi  se
malim pacijentima olakšao put do ozdravljenja. „Vrlo sam zadovoljan načinom na koji je Dječji odjel
upotrijebio  sredstva  iz  Ariel  donacije  i  čestitam  svim  djelatnicima  odjela  na  uloženom  trudu  za
stjecanje naslova «Bolnica/dječji odjel – prijatelj djece»“  istaknuo je dr. sc. Srđan Lisac, član Uprave
tvrtke Procter & Gamble.

Kao jedna od najvećih svjetskih tvrtki, Procter & Gamble pod sloganom Live, Learn and Thrive (Živi,
uči  i  napreduj)  sustavno  doprinosi  unapređenju  kvalitete  života  u  zajednicama  u  kojima  djeluje.
Akciju  «Za  osmjeh  djeteta  u  bolnici»  tvrtka  je  prepoznala  kao  vrijedan  projekt  čime  dugoročno
potvrđuje status odgovornog i vjerodostojnog partnera lokalnoj zajednici u Hrvatskoj. Dio akcije koji
tvrtka potpomaže svojom robnom markom Ariel odnosi se na nabavu igračaka i provedbu edukativno
–  zabavnih  aktivnosti  s  djecom,  dopunsku  edukaciju  zdravstvenog  osoblja,  volontera  i  vanjskih
stručnih suradnika u bolnicama te za postizanje ugodnijeg izgleda bolničkih prostora u kojima borave
djeca i roditelji.

«Za  osmijeh  djeteta  u  bolnici»  naziv  je  dugoročne  stručne  i  društvene  akcije  kojoj  je  cilj
humanizacija bolničkog liječenja djece u Hrvatskoj. Akciju od 1999. godine vodi Koordinacijski odbor
u  kojem  su  stručnjaci  iz  tri  udruge:  Saveza  društava  Naša  djeca  Hrvatske,  Hrvatskog  društva  za
preventivnu  i  socijalnu  pedijatriju  i  Pedijatrijskog  društva  hrvatske  udruge medicinskih  sestara  te
djelatnici  iz  Ministarstva  zdravstva  i  socijalne  skrbi,  Ministarstva  za  obitelj,  branitelje  i
međugeneracijsku  solidarnost  i  Ministarstva  znanosti,  obrazovanja  i  športa.  U  akciji  sudjeluje  36
bolnica/dječjih  odjela,  koji  kad  ostvare  zahtjevne  propozicije  dobivaju  javni  prestižni  naziv:
Bolnica/dječji odjel – prijatelj djece.
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